



热烈祝贺《郑州晚报》单日出版672版
创造“大世界基尼斯”新的世界纪录

郑州晚报

抢滩登陆

之声

从十年前的遥不可及到十年后的身临其境,豪车市场正经历着从无到有,从有到强的变迁。然而,众多消费者除了看重豪车的“超豪华”外,其历史、背景、文化、精髓越来越引起大家的广泛关注。另外,豪车品牌背后强大的资源也使普通品牌望其项背,公益慈善、先进的营销理念、气势恢宏的品牌推广活动吸引了国人的眼球,这一切似乎证明了国内豪车市场将迎来史无前例的黄金期。

记者 白贺 谢宽

宾利来了,法拉利、玛莎拉蒂来了,阿斯顿·马丁也来了…… 超豪华阵容中原点兵



【阿斯顿·马丁】

阿斯顿·马丁中国区运营总监 William Donnelly
超跑文化风靡,从阿斯顿·马丁开始

上周末,2012中原国际汽车博览会在会展中心如期举行。为了显示对本届汽博会的重视程度,一些豪车中国区高管也亲临展场,阿斯顿·马丁中国区运营总监 William Donnelly便是其中的一位。

当问及阿斯顿·马丁郑州展厅何时开业时,William Donnelly说:“目前,开业前的各项准备正在有条不紊地进行着,展车已经到店,我们预计会在下个月正式开业。”

阿斯顿·马丁进驻郑州对中原车迷来说,着实是莫大的喜讯。“郑州目前的超豪华品牌已经很多了,保时捷、宾利、劳斯莱斯、法拉利、玛莎拉蒂等都已经陆续进驻,这也充分说明了,包括阿斯顿·马丁在内的全球超豪华品牌非常看重河南市场,通过我们的调研,这里的潜在购买力非常旺盛。”William Donnelly坦言,此次阿斯顿·马丁首次在河南亮相,以其为代表的超豪华品牌的到来不仅提高了中原车市的档次,更为广大车迷朋友带来了现今风靡全球的超跑文化。

“阿斯顿·马丁品牌自1913年诞生以来,一直都是造型别致、精工细作、性能卓越的运动跑车的代名词。从第一台阿斯顿·马丁跑车诞生至今,我们的品牌一直都是全球超跑狂热人士追逐的焦点。”William Donnelly说。

【宾利】

宾利郑州总经理罗勐
中原车市成“兵家必争之地”

在本届汽博会宾利展台,豪车、靓模齐登场,全场车迷、摄影无不赋予最高的关注度。对此,宾利郑州总经理罗勐说:“从去年开业至今宾利的销量远超预期。今年一季度宾利国内销售578台,此数据一举超越北美市场,使中国成为宾利全球最大的销售国。”

“超豪华品牌相比细分市场有着先天的优势,文化、营销、市场推广的动力是其他普通品牌无法比拟的,就拿本次汽博会来说,我们的展台是宾利中国按照车展规格统一搭建的。另外,展台车模也是宾利中国直接委派的。”罗勐说,“中原地区历来都是兵家必争之地,具体到豪车市场更是如此。”

宾利展台,GT V8、GTC、欧陆飞驰、慕尚齐亮相这在国内也是不多见的,罗勐说,此次GT V8与GTC的展出可以说是一大亮点。“GT V8性能出众,并且298万元的市场定价也让不少豪车迷为之动容,目前国内GT V8的展车数量有限,即使本次汽博会有客户相中这辆展车,我们也只能暂时对他们说‘NO’,因为汽博会结束后,这台展车还要马不停蹄地参加其他地区宾利的推广活动。”



【法拉利、玛莎拉蒂】

郑州法拉利、玛莎拉蒂总经理李军
中原车市吹响豪车集结号

“从上半年车市来看,车市受到经济政策的影响有些疲软,但是对豪车而言,影响不大。”李军说,“从数据上显示,目前中原车市已经有了保时捷、宾利、劳斯莱斯等顶级汽车品牌组成的超豪华阵营,其发展速度令人瞩目。与此同时,中原经济区的建设已经起航,河南市场的地位日益凸显,因此中原豪车市场仍将有巨大的潜力。”在他看来,此次法拉利、玛莎拉蒂参加车展拍很对,一方面吹响了法拉利、玛莎拉蒂登陆中原车市的集结号,另一方面又带来了中原消费者与世界顶级汽车品牌的亲密接触。李军认为,“法拉利的到来,将成为中原超豪华车市追求豪车文化的分水岭。对于一个狂热的车迷而言,还有什么比遇上法拉利更激动的吗?代表速度与激情的法拉利,不仅仅是辆跑车,更是一种追求和梦想,在这一点上其号召力是其他品牌难以望其项背的。”

在谈到此次中原国际汽车博览会时,李军说:“这次车展亮点还是鲜明的,如此众多豪车的亮相,也是凸显出车展的档次与文化,因此,我们以500平方米的超大规模亮相,展示出国际顶尖汽车品牌的内涵和魅力。”



NISSIN SYLPHY 轩逸

东风日产中原店团购“油”礼庆端午

23日, 24日携手郑州晚报打造史上最强团购

6.58万 经典轩逸包牌开回家

0利息 0月供 0手续费 0购置税 0交强险

活动最终解释权归东风日产郑州中原专营店所有

SYLPHY
全尺寸旗舰家轿

SHIFT_the way you move

技术日产 人·车·生活

郑州中原专营店 报名电话: 0371-67662111 地址: 中原西路·华山路
登封万鑫直营店 电话: 18336308105 地址: 登封市少林大道东段

东风日产乘用车公司
地址: 广州花都东风大道8号
服务热线: 800 830 8899
手机热线: 400 830 8899
网站: www.nissan.com.cn
www.dongfeng-nissan.com

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 TIIDA 骐达 LIVINA 蓝鸟 MARCH 玛驰 MURANO 楼兰 X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 逍客 QUEST 贵士 NISSAN GT-R